
令和６年度

平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1

1 明るいあいさつ 3.19 132 110 51 12 3.10 2 18 0 0 2.96 4 15 3 1 3.23 3 10 0 0

2 交通ルールを守って登校 3.71 227 69 7 2 3.00 2 16 2 0 3.04 3 19 0 1 3.54 8 4 1 0

3 交通ルールを守って下校 3.61 203 89 8 5 2.60 1 10 9 0 3.00 1 21 1 0 2.69 2 5 6 0

4 素直でいろいろがんばる 3.40 156 117 29 3 3.30 6 14 0 0 3.43 11 11 1 0 3.38 6 6 1 0

5 楽しい学校生活 3.52 197 76 25 7 3.20 4 16 0 0 3.57 13 10 0 0 3.38 5 8 0 0

6 基礎的な学力の定着 3.33 152 110 34 9 2.80 1 14 5 0 3.17 4 19 0 0 3.08 1 11 0 0

7 めあてをもって学習に取り組む 3.33 157 101 39 8 3.30 8 10 2 0 3.17 6 15 2 0

8 よく聞き、よく発表する 3.18 125 119 52 9 2.90 1 16 3 0 3.09 7 12 3 1

9 自分には良いところがある 3.38 176 85 27 17

10 友達や家族に優しくできる 3.53 194 86 19 6 3.10 3 16 1 0 3.39 9 14 0 0 3.23 3 10 0 0

11 安全対策や事故防止への配慮 3.40 8 12 0 0 3.35 8 15 0 0 3.31 5 7 1 0

12 校舎内外の清潔 3.10 5 12 3 0 3.30 8 14 1 0 3.46 6 7 0 0

13 家庭や地域の願いを考えた教育 3.25 6 13 1 0 3.35 10 11 2 0 3.25 4 7 1 0

14 相談しやすく訪れやすい 3.50 10 10 0 0 3.17 6 15 2 0 3.38 5 8 0 0

15 学校行事や授業参観の機会 3.20 6 12 2 0 3.30 10 10 3 0 3.54 7 6 0 0

16 タイムリーな情報提供 2.90 4 10 6 0 2.91 4 14 4 1 3.23 5 6 2 0

3.41 3.12 3.25 3.29
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学校評価　全体の結果 ４…強くそう思う　　　３…まあまあそう思う　　　２…あまりそう思わない　　　１…ぜんぜんそう思わない

教職員 保護者 地　　域子ども


